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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Fiam, nézz a legmélyebb sebeid felé, és ne akarj elfutni az elől, ami benned van.

Az emberi felületesség, a figyelemelterelés, a hétköznapi élet mind a világ férfiai és női szívétől
való menekülés eredménye, akik képtelenek magukba nézni, és a szellem érettségével
szembenézni belső valóságukkal. Ezért ne fuss el belső szakadékaid elől, szíveden az idő próbái
és a meghatározások következtében esett nyílt sebek elől.

Legyen minden tanulás lehetőség a megerősödésre és a belső érésre.

Minden nyitott seb a mellkasodban legyen olyan ajtó, amely lehetővé teszi, hogy elmélyülj a
belső világegyetemben, és hogy mélyebben megismerd önmagadat, hogy megismerd emberi
állapotodat, és azon túlmenően azt is, hogy Isten képére és hasonlatosságára teremtettél.

A szellemi sebek az út részét képezik. A sebek olyan ajtók, amelyek az Istennel való mélyebb
egyesüléshez vezetnek, mindaddig, amíg el tudsz mélyedni ebben a titokban, és nem hagyod
figyelmen kívül azt, amit a világ felületességén keresztül belsőleg megtapasztalsz.

Merülj el abban az óceánban, amely az emberi tudat, és Isten útjainak titkában. E Föld lényei a
legmegmagyarázhatatlanabb helyzetekben is képesek megújulni, a tudat legsötétebb
mocsaraiban is képesek szeretetet és irgalmat szülni. ebben rejlik Isten Szeretetének titka.

A Teremtő lerakta az emberekben saját képességét a szeretetre; hogy Teremtményei mélyre
hatolhassanak ebben és megtalálják az isteni lényeget, és így képesek legyenek úgy szeretni,
ahogy Ő szeret, és még inkább, hogy képesek legyenek arra, hogy az egész Teremtés számára
teljesen új és megmagyarázhatatlan módon szeressenek.

Arra vagy hivatva, hogy mindezt most megéld; hogy elmerülj a belső világodban, hogy
egyenesen a gyengeségeidre nézhess, és hogy megtalálhasd az ott a rejlő erőt, hogy
áthatolhass szellemi sebeiden, és hogy gyógyulást, szeretetet és irgalmat találj ott.

Nincs leírt út, kézikönyv a rejtély megtalálásához. Csak az a nyíl létezik, amely a tudatod
legmélyére mutat, és ott a saját tapasztalatod mutatja majd meg az utat.

Menj, mert áldásom van erre.
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